

粮贩子卷款78万投奔情妇

精心设计,砸毁爱车伪造被抢劫假象

星报讯(蒋广民 曾梅 记者 任杰) 多年从事粮食收购生意,却突然卷走78万元巨款(含当天提走的40多万粮款)潜逃河南,临走之前还不惜砸毁爱车,伪造被抢劫现场。近日,亳州市涡阳县男子徐某着实把警察忽悠了一把。昨日下午,记者了解到,该男子已被依法批捕。

今年6月27日,涡阳县公安局接到报警称,6月26日晚上,家人发现徐某失踪。6月27日早晨,家人在该县义门镇的公路旁发现了徐某被砸毁的丰田轿车,家人认为徐某很可能被抢劫了。

据了解,今年40多岁的徐某在老家

涡阳县标里镇经营粮食生意已有近十年。他为人厚道,做事诚信,深得附近粮农信任。今年6月18日至25日,他像往年一样,先后从城父镇李某、标里镇的王某等五户粮农家中拉走45万多斤小麦。然而,卖掉小麦后,徐某便失踪了。

调查中,民警发现不少疑点。据一位曾和徐某合作过的粮农表示,6月26日下午4点,他们两人一起去把粮款取出,徐某带着40多万的现金就离开了,从此再也没见过他。随后,民警对其账户查询得知,当天他一次性带走了78万元。而在现场走访中,也没有一人听到过呼救声或

见过任何可疑人员。

民警随后得到一条重要信息,徐某在河南信阳有一个交往多年的情妇龚某。7月21日,民警在该女子租住的小区公寓内将徐某抓获。在对徐某情妇龚某的账户进行调查时,民警意外发现,徐某竟把这78万元全部存入了龚某的个人账户。

对于民警的询问,徐某称自己这么做不是为了贪钱,而是因为跟家人闹矛盾,想暂时离开家避避。

昨天下午,记者了解到,徐某因涉嫌诈骗已被检察机关批捕,赃款也已全部追回。

中央媒体看安徽

葡萄熟了 农民乐了

据《经济日报》9月4日头版报道 8月29日10点多,记者来到合肥市大圩镇葡萄种植区时,葡萄种植户余小华一家已经忙了大半天。他告诉记者:“镇里办葡萄节,来订葡萄的人好多,一早就有人来订了30箱10斤装的;中午家里还要为游客办两桌农家饭,忙得不可开交!”

大圩镇素有“合肥粮仓、鱼米之乡”美誉,葡萄产业是镇里主要产业之一。政府连续9年举办葡萄节,带动农民规模化、现代化种植葡萄,让农民腰包鼓了起来。

李全朝转出重监室



星报讯(记者 宁大龙) 昨日,记者在与南京的连线采访中得知,备受关注的被警方误伤南京劫车

乘客李全朝,伤势已经明显好转。昨天下午,李全朝的姐夫吴贤杰向记者介绍说,李全朝已经从重症监护室,被转往了口腔科病房,进一步观察治疗。但目前李全朝仍没有完全脱离生命危险,大约2~3天后,李全朝还要接受一次口腔手术治疗。



首席投资分析师 支招“贵金属之道”

星报讯(记者 桑红青 李婉婷) 随着本报贵金属投资论坛举办日期临近,很多教师投资者非常关心主讲专家到底是谁。据透露,此次担纲贵金属投资论坛的主讲嘉宾为兴业银行首席黄金投资分析师程相峰。

目前,仅有兴业银行两个领票点剩下16张邀请函,建议广大教师可先电话确认有票后再就近领取。电话:0551-2669275、2153500、2153509。

连日来,在繁华的芜湖市中山路步行街街头,人们都会看到有一对父女在乞讨。“谢谢好心人,请献一点爱心吧,让我的孩子能读上大学!”一位戴着口罩的中年男子一声声地向过往的路人乞求。

记者得知,今年43岁的芜湖县村民范财宝因为长期接触水泥粉尘已身患重度肺病,自2007年起,他辗转各地求医,花去20多万元的治疗费用,债台高筑。今年,他家中唯一的女儿范贝贝高考,被芜湖一所高校录取,可是家中已经无力承担女儿数千元的学费,无奈的范财宝瞒着女儿只身来到芜湖街头乞讨。得知病重的父亲来芜湖乞讨是为自己上学的事情后,陪母亲在黄山打工的范贝贝立刻赶到芜湖,在街头跟随父亲一起乞讨。

记者 王小雨 李青松 文/图



告别时,50多名老战友失声痛哭

蚌埠“好人检察官”吴群系列报道之三

星报讯(记者 王旭东 张火旺) 今年48岁的吴群,出生在无为县的农村。1982年10月入伍,1986年2月加入中国共产党,同年从军校毕业,1999年转业到蚌埠检察院民行处工作。17年的从军生涯,与战友们结下了深厚的情谊。7月15日清晨,细雨濛濛。老部队50多名战友含着泪相聚在殡仪馆。追悼会现场,很多人失声痛哭……

吴群性格耿直,作风扎实,在部队期间,领导总是将最难管理的部门、最难解决的问题交给吴群。从西安政治学院毕业后他回到舟桥团,立即被任命为军人服务中心主任和新成立的团保障中心主任。

从1995年到1999年,每年吴群负责购买的物资金额达200多万元,吴群从没有动过一分钱的念头。会计算过一笔账,保障中心成立后,在吴群的严格把关下,

每年都能给团里节约经费40多万元。

同样的事例还出现在对军人服务中心的管理上,吴群接手后,坚持正规渠道进货,明码标价,降低了价格,让战士得到了实惠,仅用了一年时间就从年亏损10多万元转为盈利3万多元。根据与团里签的协议,团里奖励吴群个人8000元钱,当时对吴群的家庭来说,这不是一笔小数目,但他一分钱没拿,而是均分给了战士们。



为响应合肥市文明委“文明交通行动计划”,商之都合肥东城店继在胜利路与寿春路口外参与文明交通志愿者行动后,9月又针

长江东路再现文明风景线

——商之都合肥东城店积极弘扬合肥市城市精神

对长江东路与明光路交叉口人车流量大,主动将此处作为公司认管路口,组织员工分别于早、中、晚三个时间段交通高峰期,协助交警对该路口进行交通疏导。用自己真诚的行动唤醒了市民的文明意识,换来了城市的文明。

自合肥市开展全国文明城市创建以来,商之都合肥东城店广泛宣传,营造氛围夯实基础。店外利用门前LED电子显示屏定时滚动播出创建宣传标语和20字公民基本道

德规范,商厦门前悬挂创建宣传条幅。店内在上下扶梯口、各主要通道内、总服务台、收银台设置文明创建宣传标语展架和例牌,使文明创建活动深入人心。同时,将创建与提高服务水平紧密结合,组织学习普通话、英语(口语)、礼仪知识等,积极开展“服务技能大赛”、“月度服务明星评比”等,建立了一套以人为本、顾客至上的服务体系,营造了一个舒适、放心的购物环境。

商之都不断推出特色鲜明的创建活动,

积极倡议构建和谐社区,推动精神文明建设。分别在2008年、2010年、2011年连续3年组织开展员工无偿献血活动,充分展现了东城店员工珍视生命、奉献爱心、热心公益的社会责任感和道德使命感。在门前广场举行“民生工程宣传月”活动。积极参与瑶海区“青年文明先锋岗”启动暨千名青年志愿者服务文明城市创建统一行动仪式等活动。

共建文明城市,同享文明成果!商之都合肥东城店以创建文明城市为载体,倡导文明,引领风尚,树立城市的文明形象,为创文明城市做出积极的贡献。

2011“大韩杯·美丽元素”评选大赛昨日完全启动

美丽部位评选,比如眼睛、鼻子等,评选出“美丽元素”单项大奖。据了解,本次大赛获奖者在获得笔记本、IPHONE4、IPOD、万元美丽基金等丰厚大奖的同时,还可以直接签约经济模特公司,成为重点包装的未来明星。

根据主办方大韩医疗美容机构公布的赛程安排,此次“大韩杯·美丽元素”整个赛程分为海选(9月5日~2011年9月16日)、复

赛(9月18日)、决赛(9月25日)三个阶段;海选阶段全部由网友在线投票评选,得票数最多的前40名选手进入复赛。

复赛阶段,由现场评委投票及网友投票共同评选出进入决赛的20名人选,这20名选手将直接签约佰鸣经济模特公司以及比亚迪首席车模。决赛设有美丽元素最佳整体美冠军、亚军、季军,美丽元素最佳上镜脸

型等奖项,奖品丰厚,

此次大赛的评委组由参与过多次大型选美活动评审工作的资深电视人、韩国整形专家和知名风尚摄影师等组成。

报名方式:①网站报名:www.dahanxz.com 或者合肥热线(http://bbs.hefei.cc)②全国免费报名电话:4001600889 ③现场报名地址:一、一环路和宁国路交叉口合肥热线报名点;二、马鞍山南路万振逍遥苑西门(合家福购物广场向北200米)。